
Θεσσαλονίκη 27 /11/2017

      
“Πρακτικά πέμπτης Συνάντησης της Επιτροπής Κοινωνικής Υποστήριξης

Αποφυλακισμένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας”

Την  Παρασκευή  24  Νοεμβρίου  2017  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Άρσις

πραγματοποιήθηκε  η  πέμπτη  συνάντηση  της   Επιτροπής  Κοινωνικής  Υποστήριξης

Αποφυλακισμένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Παρόντες : 
1. Καλοτεράκης Φαίδων, Ειδικός Βοηθός Διευθυντή ΚΕΘΕΑ
2. Σερέτη Κυπαρισσούλα, ΚΠΑ2 Θεσσαλονίκης 
3. Μπαλικτσίογλου  Χρήστος  και  Μιχαλοπούλου  Νανά,  Άρσις,  Κοινωνική

Οργάνωση Υποστήριξης Νέων 
4. Τέγος  Φώτης,  Κοινωνικός  Λειτουργός,  Τμήμα  Κοινωνικής  Μέριμνας  της

Διεύθυνσης  Δημόσιας  Υγείας  και  Κοινωνικής  Μέριμνας  της  Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας.

Στην  συνάντηση  παραβρέθηκαν  σαν  εκπρόσωποι  της  Κοινωνικής  Υπηρεσίας  της
Δικαστικής  Φυλακής  Διαβατών  οι  Κοιν.  Λειτουργοί  Καραστεργίου  Κατερίνα  και
Ρουσσάκης Χάρης.

Θέματα ημερήσια διάταξης:

 Ενημέρωση  και  επεξεργασία  των  αποτελεσμάτων  των  επισκέψεων  που

πραγματοποιήθηκαν στα Καταστήματα Κράτησης της Περιφέρειας

 Ενημέρωση για την επιστολή συνεργασίας της Άρσις σε σχέση με την υποβολή

πρότασης προγράμματος δράσης στα πλαίσια του ΕΣΠΑ

 Ενημέρωση για την χαρτογράφηση υπηρεσιών για τους αποφυλακισμένους  

 Πληροφόρηση από την Κοιν. Υπηρεσία της Φυλακής Διαβατών 

 Κατά την συζήτηση έγινε ενημέρωση και μια πρώτη επεξεργασία των εντυπώσεων

και  των  σημαντικών  ζητημάτων  που  προέκυψαν  από  τις  επισκέψεις  στα

Καταστήματα Κράτησης 

 Έγινε οργάνωση και διασταύρωση του υλικού σε σχέση με τις  υπηρεσίες που θα

χαρτογραφηθούν προκειμένου να παρασχεθούν σαν υλικό στους αποφυλακισμένους 

 Έγινε αναλυτική ενημέρωση από την Κ.Υ. της Φυλακής Διαβατών για το περιεχόμενο

των δράσεων που θα μπορούσε να παρέχει μια συνολική προσπάθεια υποστήριξης

των αποφυλακισμένων

 Προγραμματίσθηκε η επόμενη συνάντηση για την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου στις 13:00

στον χώρο του ΚΕΘΕΑ (Πίνδου 4).  
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